Questdo 1

Item (a)

Regra de derivagao para divisdao de funcoes

COS (;173 + %) 3r2e” — sin (;1?3 + 3_7") et 322 cos (;1?3 + %) — sin (;173 + 3_7')
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Avaliar a funcaoem x = 0

_ 3 x 0% cos (0% + 2) — sin (0% + &) i (371') _1
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Item (b)
Método de integracao por substituicao
Fazendo u = 1 + 22 temos que du = 2xdx. Portanto
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—dr = ——du = ul|7= \/§ —1
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Item (b)
Método de integracdo por integracao por partes
Fazendo v = v = du = dr e dv = sinx = v = — cos x logo
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Questao 2

Sendo F(x,y,2) = i+ yj — zktemos que V - F(x,y,2) =1 +1—-1 =1
usando o teorema da divergéncia temos que

//F-ndS:/// V -FdV:/// 1dV = volume de D
S D D

Questao 3
Pontos criticos
f(x) = 2 —1=0 = =1 e xz,=-—1
Teste da segunda derivada

floy=20 = fla)=2 e f'r)=-2

Conclusao: O valores 1 = 1 e 79 = —1 sao minimo e maximo locais, respec-
tivamente.

Andlise da funcio nos extremos do intervalo, i.¢, = = V3 e © = —/3, temos
que

FWV3)=0 e f(—V3)=0

Portanto, r; = 1 com f(x) = % —1= —=; ¢ o minimo global da fun¢do no
intervalo —v/3 < x < /3. Além disso, r» = —1 com flag) = —% +1= % €0
méximo global da funcdo no intervalo —v/3 < = < /3.



Questao 4

Item (a)

Item (b)
Para a regido acima os limites de integracdo em coordenadas polares sdo 0 <
r<le0 <6< Além disso, f(r,0) = r? cos? § + r? sin?# = r2. Logo

[ steweas= [ [ o= [ 0= g5
Jj,y :L"y: T T ag = — A= — = —.
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Questao 5

(a) Rocha geradora

(b) Rocha carreadora

(c) Rocha selante (trapa - armadilhas)

(d) Rocha reservatério (com boas condi¢cGes permo-porosas)
(e) Sincronismo

Questao 6

¢ = 20%



Questao 7

k =32,5mD

Questao 8

@ s, =02,5s,=02
(b) T, =0.4375 pvi
t,, =0.28min

0.5
— |=0.7
(c) S( 1 j

Questao 9

v, =307
S

v, =371
S

A =0,517



